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I. Předmět nabídky 

 
Dodávka a  montáž dětského a městského mobiliáře. 
 
Místo stavby:  Těškovice 

 
 
II. Podklady pro nabídku 

 
Na základě poptávky ze dne 29.1.2009 jsme pro Vás připravili cenovou nabídku na 
realizaci dětského hřiště. Při zpracování nabídky jsme vycházeli ze zaslaných podkladů a 
požadavků (především s ohledem na velmi malý prostor, který je pro herní prvky určen). 
Jedná se o 2 varianty, které lze případně dle Vašich požadavků jakkoliv upravit. 
 
Dětské hřiště bude sloužit široké veřejnosti a předpokládá se tedy jeho značné vytížení. 
V závislosti na tomto faktoru, je dle našeho názoru nezbytné zvolit výrobky tak, aby jejich 
materiálové a funkční provedení zaručovalo jejich vysokou odolnost při maximálním 
vytížení a dále při působení dalších negativních faktorů jako jsou vandalismus a působení 
povětrnostních vlivů. V nabídce jsme tedy použili herní prvky, jenž jsou za použití 
speciálních materiálů (nosné konstrukce z lepených hranolů, plastové stříšky a výplně, 
plastové tělíčka hraček na pružině - polyethylén, nerezový spojovací materiál, spousta 
kovových doplňků povrchově upravena práškovou vypalovanou barvou – zábradlíčka a 
kování, kovem vyztužená lana, různé plastové doplňky – kryty šroubů a trámů, u některých 
prvků schůdky a podlahy z protiskluzové voděvzdorné překližky) vyráběny s maximálním 
ohledem na výše uvedené požadavky. Například lanové, celokovové a plastové  výrobky 
jsou v podstatě bezúdržbové.   
 
V případě, že by Vás některý z uvedených výrobků po jakékoliv stránce nezaujal, rádi 
připravíme další řešení. 
 

III. Technická charakteristika výrobků 
 
Viz. popis výrobků KARIM. 

 
 
IV. Požadavky na splnění norem, kontrola a údržba, provozní řád 

 
Viz. popis výrobků KARIM a příloha. 

 
 
V. Cena díla 

 
Viz. cenová nabídka.  

 
 
VI. Termín dodání 

 
Standardní termín dodání činí 5-7 týdnů od odsouhlasení a vzájemného potvrzení závazné 
objednávky (či podepsání kupní smlouvy) z obou stran, v závislosti na klimatických 
podmínkách.  

 
 
 
 
 



 
VII. Záruky 

 
Viz. popis výrobků v příloze. 

 
     Věříme, že s naší nabídkou budete spokojeni a těšíme se na případnou spolupráci. 
 
 
 
 
 

Vypracoval: Martin Baďura    …………………………..  
 mobil: 777 760 433                     podpis 
 e-mail: badura@karim.cz 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Filosofie a priority dnešního dětského hřiště 

 
 
Funkčnost  
 
     Dnešní dětské hřiště má zcela jiné nároky a je zcela jinak koncipováno v porovnání s hřišti 
budovanými v minulosti. Nebylo by možné zde na několika řádcích popsat všechny současné 
trendy a směry dnešních dětských hřišť, vše je poměrně jasné už při vizuálním porovnání. 
Uvádíme zde pouze základní principy a pravidla, která by měla být při zřizování dětských 
hřišť brána v potaz a která jsme v podstatě zohlednily i při zpracování této nabídky. 
 
      Dětské hřiště slouží stále samozřejmě především ke hře dětí, ale mimo to má mnohé další 
a neméně důležité funkce. Dětské hřiště plní funkci jakéhosi komunikačního místa, kde se 
nesetkávají pouze děti, ale také jejich rodiče, což musí být samozřejmě při jeho zřizování 
bráno v potaz. Je také nutné, aby na těchto místech našly vyžití pokud možno všechny věkové 
skupiny dětí, a to jak předškoláci  tak i děti školního věku. U starších dětí, přibližně od 13 let,  
se již nepředpokládá, že by si hrály na dětském hřišti, ale pro tuto věkovou skupinu je třeba 
budovat spíše sportoviště nebo jiná, na pohyb zaměřená zařízení (horolezecké stěny 
skateboardové hřiště…)  
 
Materiály/údržba/náklady na provoz  
 
     Všechny tyto tři body spolu velice úzce souvisí a v naší nabídce jsme kladli jejich 
důležitost na první místo. Volba materiálu při výrobě dětských hřišť má zásadní vliv na 
celkovou životnost hřiště, na frekvenci jeho údržby a s tím samozřejmě spojenými náklady.  
Veškeré dnešní trendy se snaží minimalizovat tyto nežádoucí náklady na častou údržbu a 
opravy hřišť, což zásadním způsobem ovlivňuje volbu materiálů při výrobě. 
 
      To znamená, že čím dál více začíná být ve výrobě dětských hřišť eliminováno dřevo a 
ostatní konstrukční materiály na bázi dřeva jako například překližky  a je nahrazováno kovem 
a různými plasty. Je to v souvislosti se snížením nákladů na údržbu, které mohou po několika 
letech přesáhnout i pořizovací cenu hřiště, zcela logické. Dřevo, i při sebelepším zpracování 
nikdy nedosáhne trvanlivosti a odolnosti plastů nebo kovu. Je to přírodní materiál, který 
přirozeně vlivem povětrnostních vlivů pracuje. Přesto je dřevo základním materiálem, ze 
kterého firma KARIM vyrábí nosné konstrukce svých herních sestav, což je dáno vyšší 
pořizovací cenou plastových, čí kovových herních sestav. Jedná se však o dřevo lepené, které 
má mnohonásobně větší tvarovou stálost a  nedochází například k jeho praskání. I veškeré 
vodovzdorné překližky (vodovzdorné do té doby, než dojde k jejich povrchovému poškození) 
jsme nahradily materiálem HPL – viz Popis výrobků KARIM.  
 
Provoz a bezpečnost 
 
    V souvislosti s budováním dětských hřišť je otázka bezpečnosti bezpochyby na prvním 
místě. Od roku 1999 platí v České republice a ve všech zemích EU norma pro zařízení 
dětských hřišť ČSN EN 1176 a ČSN EN 11 77. Tyto normy ošetřují komplexně bezpečnost 
dětského mobiliáře, povrchu dětských hřišť a další související  požadavky, které 
bezprostředně ovlivňují bezpečí dětí, jako například nárazové a dopadové zóny a další 
požadavky. Pro firmu KARIM, spol. s r.o. jsou tyto normy samozřejmě závazné a při 
budování dětských hřišť jsou striktně dodržovány.  
     Firma KARIM, spol. s r.o. pracuje v systému řízení jakosti ISO 9001 : 2000. Certifikát jí 
byl udělen společností TÜV, jehož certifikáty platí ve všech zemích EU. 
 
 
 



 
Informace k jednotlivým výrobkům 

 
 

HERNÍ PRVKY KARIM 
 
 
Všeobecné informace 
Dětské prvky jsou určeny pro děti od 3 do 6 - 12 let s předpokládanou hmotností do 60 kg. 
Mladší děti, jedinci se špatnou motorikou, nebo děti s nedostatečně vyvinutým pudem 
sebezáchovy musí být vždy doprovázeni odpovědnou osobou. 
U veškerých dílů a detailů je dbáno především na bezpečnost provozu. Všechny hrany jsou 
zaobleny, nosné prvky dostatečně vyztuženy. Veškeré dílce jsou dimenzovány, konstruovány 
a povrchově upraveny tak, aby byla zajištěna jejich maximální životnost. 
 
Materiály 
Výrobky dětského mobiliáře dodávaného firmou KARIM®, spol. s r. o. jsou vyráběny z těchto 
materiálů: 

• lepené dřevo 
• rostlé dřevo 
• vodovzdorná překližka 
• kov 
• nerezová ocel 
• laminát 
• vysokotlaký laminát HPL 
• polyethylen a další 

 
Povrchová úprava 
Kovové části dětského mobiliáře jsou povrchově upraveny několika způsoby: 

• žárový zinek + polyesterová prášková vypalovaná barva 
• žárový zinek + základní epoxidová a vrchní polyuretanová barva 
• základní epoxidová a vrchní polyuretanová barva 

 
Dřevěné části jsou povrchově upraveny syntetickou lazurou, která chrání dřevo proti působení 
dřevokazných činitelů a zároveň mu dodává finální vzhled a vlastnosti povrchu. 
 
Všechny typy námi používaných povrchových úprav jsou těmi nejkvalitnějšími možnostmi, 
jak zajistit maximální životnost a minimální údržbu našich výrobků. Je však třeba si 
uvědomit, že především mechanicky namáhané části výrobků, jako jsou  podlahy, sedáky, 
madla a další, budou vždy údržbu vyžadovat. Není možné určit, jak často by se tato údržba 
měla provádět, jelikož na toto má vliv několik faktorů. Např. frekvence užívání, klimatické 
podmínky, chemické vlivy prostředí apod. Případné reklamace výrobků se mohou vztahovat 
pouze na samovolné „odloupávání“ či jinou destrukci povrchové úpravy, v žádném případě 
však ne na mechanicky opotřebená místa. 
 
Kotvení a montáž 
Firma KARIM, spol. s r.o. zajišťuje kompletní dodávky dětských hřišť, od zpracování 
nabídky, až po konečnou montáž u zákazníka.  
    
 
 
 
 
 



 
Výkopy děr jsou provedeny dle kotevních plánů jednotlivých prvků. Nejprve se provede 
srovnání terénu a výkop nárazové zóny. Poté se vyhloubí výkopy základových patek. Při 
provádění výkopů je nutné dbát na dodržení min. nárazové zóny (příp. volného prostoru) 
prvku a zajištění maximální rovinnosti terénu. Maximální přípustný sklon terénu je 0,5%. 
Rozměry nárazových zón (volných prostorů) i umístění a rozměry základových patek jsou 
uvedeny v kotevních plánech. 
 
Na místě montáže se smontují jednotlivé díly prvku a na dřevěné sloupky se připevní  
základové konzoly (jsou-li součástí daného prvku). Prvek se usadí do požadované polohy, ve 
které se zajistí, a základové patky se vylijí betonem. Použit je beton třídy B15 (C12/15). 
Sestavy skládající se z více částí (např. věžiček) se usazují a betonují po částech (věžičky, 
schody, skluzavky, sítě apod.). 
 
Dle normy ČSN EN 1176, musí být v prostoru nárazové zóny každého prvku, který má výšku 
pádu větší než 60 cm, podklad tlumící účinky pádu. Ideálním a nejlepším podkladem je 
použití pryžové dlažby. Jedná se o čtverce 500 x 500 x 40 mm, které se pokládají na zhutněný 
podsyp podobně jako zámková dlažba. Dlažbu je možné rovněž lepit na beton či asfalt. 
Podklad pro pryžovou dlažbu musí být vždy dostatečně nosný a rovný a plocha musí být 
vymezena betonovým nebo pryžovým obrubníkem. Dalším možným podkladem může být 
písek, štěrk, kůra apod., a to ve výšce min. 300 mm. Veškeré materiály použité k tlumení 
nárazu v rámci nárazové zóny musí splňovat požadavky ČSN EN 1177. Rozměry nárazových 
zón jsou uvedeny v kotevních plánech. 
 
Pokládka materiálu tlumícího účinky pády se provádí po ukončení vlastní montáže prvku. 
 
 
Nákres základů: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
• betonový základ musí být vždy alespoň 30 cm pod úrovní podkladu (písek…), nebo 

musí být jinak krytý, aby nepředstavoval nebezpečí úrazu. 
• rámy na hračky na pružině se betonují pouze do 2/3 tak, aby v případě potřeby bylo 

možné pružinu demontovat. Rozměr základu pro pružinu je 50x50x50x cm 
 
 
 
 



 
Kontrola 
Zařízení a jeho komponenty musí být dle ČSN EN 1176-7 kontrolovány a udržovány. 
Aby se předešlo úrazům, musí majitel nebo provozovatel zajistit, aby byl zaveden a udržován 
odpovídající rozvrh kontrol. Ten  musí brát v úvahu místní podmínky (klimatické podmínky, 
frekvence užívání apod.) a pokyny výrobce, jež mohou ovlivnit nezbytnou četnost kontrol. 
Rozvrh musí obsahovat seznam částí, které je třeba zkontrolovat v rámci různých kontrol, 
jakož i způsoby jejich provádění.  
 
V případech kdy je nutné z plochy hřiště odstranit některé ze zařízení, např. za účelem jeho 
údržby, je nutné odstranit nebo bezpečně uschovat veškeré upevňovací prvky,  aby byla hrací 
plocha bezpečná. 
 
 
 
Jestliže byly v průběhu kontroly objeveny závažné závady ohrožující bezpečnost,  je nutno je 
bezodkladně odstranit. Není-li to možné, je třeba zařízení zajistit proti použití, např. jeho 
znehybněním nebo odstraněním. Veškeré vyměňované dílce a komponenty musí být 
v souladu s výrobní dokumentací výrobce a musí splňovat jeho specifikaci. Všechny 
vyměňované dílce a komponenty tedy musí být nahrazeny pouze originálními díly výrobce. 

 
Zařízení se doporučuje kontrolovat následovně: 
 
 

BĚŽNÁ VIZUÁLNÍ KONTROLA 
 
Běžná vizuální kontrola umožňuje rozeznat nápadné zdroje nebezpečí, které mohou být 
způsobeny vandalizmem, používáním, nebo povětrnostními podmínkami. Doporučujeme ji 
provádět min. jedenkrát za 14 dní. 
Vizuální kontrola je zaměřena především na kontrolu čistoty, volného prostoru mezi 
jednotlivými prvky, stav hracího povrchu, vyčnívající základy, ostré hrany, chybějící 
součásti apod. 
  

PROVOZNÍ KONTROLA 
 
Je podrobnější prohlídka, která zahrnuje vizuální kontrolu a dále se zaměřuje na kontrolu 
konstrukčních prvků, celkovou stabilitu konstrukce a opotřebení jednotlivých součástí. Tuto 
kontrolu je nutno provádět každé 3 měsíce. 
 
Konstrukční prvky podléhající provozní kontrole: 
 

• nosné konstrukce 
• podlahy 
• stříšky 
• schody a žebříky 
• zábradlí a madla 
• výplně otvorů 
• držadla 
• skluzavky 
• kolejnice pískovišť 
• lanové sítě 
• závěsy houpaček 
• závěsy lan 
• ložiska 

 



 
ROČNÍ HLAVNÍ KONTROLA 

 
Roční hlavní kontrola se provádí v intervalech nepřesahujících 12 měsíců za účelem zjištění 
celkové úrovně bezpečnosti zařízení, základů a povrchů, dále zjištění známek rozpadu nebo 
koroze a jakýchkoliv změn úrovně bezpečnosti zařízení, plynoucích z provedených oprav 
nebo dodatečně vestavěných nebo vyměněných částí. Zvláštní pozornost je třeba věnovat 
součástem utěsněným na celou dobu jejich životnosti. Roční kontrola může v případě určitých 
součástí vyžadovat jejich demontáž. 
 
Roční hlavní kontrola musí být prováděna servisním technikem zaškoleným společností 
KARIM, spol. s r. o. 
 

ÚDRŽBA 
 
Provádí se v rámci provozní kontroly přičemž obsahuje preventivní opatření jimiž je 
zachována bezpečnost a funkčnost zařízení hřišť a ploch.  
 
Běžná údržba zahrnuje:  
 

• čištění neutrálním čistícím prostředkem (např. prostředek na mytí nádobí) 
• utažení upevňovacích prvků 
• čištění kolejnic pískoviště tak, aby byl zajištěn bezvadný posuv 
• zabroušení ostrých třísek a hran 
• zatmelení drobných trhlin představujících nebezpečí zachycení 
• oprava povrchové úpravy 
• mazání ložisek (mazací tuk) 
• údržba všech povrchů tlumících nárazy 
• odstranění skleněných střepů a jiných úlomků či znečisťujících příměsí 
• obnovení sypké náplně na její správnou úroveň 
• údržba volných ploch 

 
Záruky a kvalita 
Pro naše zákazníky chceme to nejlepší. Veškeré dětské prvky odpovídají bezpečnostním 
požadavkům. Již zmíněný materiál a povrchová úprava zaručují dlouhou životnost, kterou 
podtrhujeme těmito záručními lhůtami : 

 
- 5 let na nosné části 
- 3 roky na polyethylén 
- 2 roky na ostatní části výrobků, u nichž se předpokládá opotřebení  
- 10 let na minimální životnost a funkčnost prvků lanových sestav Berliner 

Seilfabrik 
- 2 roky na lezecké věže 

 
Do záruky samozřejmě nespadá poškození výrobků vandalismem. Je také potřeba počítat 
s běžnou údržbou, jako je například obnovování nátěrů. Ta bude závislá na vytížení hřiště, 
avšak dá se počítat s lokálním obnovením nátěrů u komponentů s největším zatížením, jako 
jsou schody, zábradlí atd. a to vždy jednou ročně, po zimě. 
 
 
 
 
 
 
 



 
HERNÍ PRVKY BERLINER – lanové systémy 

 
 
 
BERLINER SEILFABRIK je největší a nejvýznamnější firmou na světě jenž se zabývá 
výrobou lanových systémů pro dětská hřiště. Tato firma byla založena Německu již v roce 
1865, přičemž jedna z prvních herních sestav byla instalována v 70. letech 20. století a od té 
doby se již firma plně věnuje výrobě těchto atraktivních lanových sestav, které jsou rozšířené 
a oblíbené po celém světě. Předností firmy je v neposlední řadě také to, že se zabývá výrobou 
atypických sestav, vytvořených přesně dle přání zákazníka pro konkrétní prostor. Pro firmu 
BERLINER SEILFABRIK má společnost KARIM výhradní zastoupení na českém, 
slovenském a maďarském trhu. 
 
      Díky spojení nejnovějších technologií splétání lan, intenzivní práci na vývoji prvků a 
designerské práci, vznikají různé systémy věží, mostů, průlezek a dalších prvků, které jsou 
pro děti velmi atraktivní. Při hře na těchto sestavách si děti zlepšují svou  fyzickou zdatnost a 
motorické schopnosti, přičemž je kladen maximální důraz na jejich bezpečnost. Produkty 
společnosti BERLINER SEILFABRIK  samozřejmě splňují veškeré bezpečnostní požadavky 
a jsou vyráběny a certifikovány dle evropské normy EN 1176. Jednou z výhod lanových 
prvků je také možnost dalšího pozdějšího doplňování, rozšiřování a propojování s ostatními 
produkty firmy BERLINER. 
 
     Kovová konstrukce prvků je ošetřena dvěma vrstvami práškové vypalované barvy, z nichž 
první vrstva má vysoký podíl zinku. Celá konstrukce je spojena pomocí speciálních kovových 
kulových zakončení, ve kterých je umístněn samotný systém k dopnutí lan a veškeré spoje. 
Díky tomuto způsobu jsou spoje maximálně chráněny před působením povětrnostních vlivů a 
možným vandalstvím. Samotná nylonová lana jsou vyztužena ocelovými lanky, aby nemohlo 
dojít k jejich prověšení nebo případnému přeříznutí. Lana jsou nehořlavá a při narušení jejich 
struktury se dále netřepí. Pokud by však došlo ke skutečnému poškození lana a hrozilo by 
nebezpeční přetrhnutí, lze vyměnit pouze narušené lano, nemusí se tedy měnit celá síť. Jak 
kovová konstrukce, tak i lana mohou být dodána v barevném provedení dle požadavků 
zákazníka. 
 
Údržba a životnost : 
O oblibě a atraktivnosti lanových systémů a to NEJEN pro děti je asi zbytečné psát, ale co je 
velmi důležité pro provozovatele, je prakticky nulová údržba  a dlouholetá životnost – 10 let 
záruka (v Německu stojí sestava která je stará 27 let!!). Jediná údržba, která připadá v úvahu 
je dopnutí lan, které se provádí dle návodu přibližně 1x za rok (cca 2 hodiny práce u větších 
sestav). Údržba dětských hřišť je přitom v dnešní době velmi náročná a pro provozovatele 
může znamenat, že například již za 5 let zaplatí na údržbě v podstatě celý nový prvek.  
Vzorky materiálů a komponentů, na kterých je patrná preciznost a kvalita celého systému 
Vám rádi přijdeme ukázat. 
 
 
 

Níže předkládáme několik argumentů proč je instalace těchto lanových prvků pro 
provozovatele dětských hřišť výhodná. 

 
 
 
 
 
 
 



 
1. ATRAKTIVNOST A PŘITAŽLIVOST PRO DĚTI 

 
O atraktivnosti pro děti není asi třeba dlouze psát. Vždy, když někde postavíme lanovou věž, 
či sestavu, prakticky okamžitě je tato doslova „obsypána“ dětmi. Sestavy přitom přitahují 
pozornost i dospělých, což je dáno tím že se jedná, na našem trhu, o zatím málo známý a tudíž 
zajímavý sortiment. Prakticky vždy po uvedení některé lanové sestavy do provozu se tato 
skutečnost objeví v regionálním tisku a televizi.  
 
    Co se týká funkčnosti a prospěšnosti sestav, pro děti  mají neporovnatelně vyšší přínos, co 
se týká vývoje dětí, ve smyslu psychomotorickém, odhadování nebezpečí a počítání s dalšími 
vlivy v okolí dítěte. Tím je míněno, že než  se dítě rozhodne vylézt na třeba 6 metrů vysokou 
věž, musí si vždy nejdříve vyhodnotit nebezpečí a zvážit své fyzické schopnosti  a dovednosti. 
Dále musí také počítat s přítomností dalších dětí, které se po sestavě pohybují, což vždy 
vyvolá v lanech reakci. Na sestavách je prostor jak pro starší, tak i pro menší děti, které si 
mohou hrát například jen na bočních, nižších sítích. Sestavy jsou při tom maximálně bezpečné 
( dítě nemůže nikdy propadnout z vrcholu až na zem, přičemž maximální výšky pádu se 
pohybují od 0,8 – 2,3m). Za více než 35 let výroby těchto lanových sestav se nikde na světě 
nestal žádný vážnější úraz dítěte.  
 
 V dnešních, pro děti, často složitých sídlištích fungují lanové věže rovněž jako orientační 
bod.  
 
 

2. PRVKY JSOU VHODNÉ I PRO DOSPĚLÉ (ODOLNOST VŮČI 
VANDALISMU) 

 
Všimněte si jedné zajímavé věci. U sestav, je v kolonce pro uvedení věku dětí pro které je 
sestava určena, uvedena jen jedna hodnota. Tou je pouze údaj, pro děti od kolika let je sestava 
vhodná. Proč? Jednoduše proto, že oproti ostatním výrobkům dětského mobiliáře, nemohou 
těmto sestavám ublížit, či je nějak poškodit ani dospělí. Sestavy jsou obrovským způsobem 
předimenzované ( jedno lano má v tahu nosnost 3 tuny!!) a i když například na sestavu 
SPACEBALL XL vyleze 30 dospělých lidí, funkci, životnost, či stabilitu sestavy to nijak 
nezmenší. S tím také souvisí menší možnost úmyslného poškození vandalizmem. 
 
 

3. MINIMÁLNÍ ÚDRŽBA, ZÁRUKA NA ŽIVOTNOST MINIMÁLNĚ 10 LET 
 
Lanové sestavy prakticky nevyžadují údržbu, což je, v porovnání například s dřevěnými 
herními prvky obrovskou výhodou, která přinese do rozpočtu provozovatele až desetitisíce 
korun ročně. Sestavy se skládají ze třech základních komponentů. Nylonová lana různých 
průměrů mají vždy ocelové jádro, kolem kterého jsou spletena jednotlivá lana, z nichž každé 
má opět své ocelové jádro. Lano tím pádem nelze přeříznout bez použití elektrického nářadí, 
lano neztrácí barvu ani po 10 letech a je nehořlavé. Masivní kovové trubky a spojovací 
hliníkové koule nevyžadují, díky speciální povrchové úpravě ( 2 vrstvy vypalované barvy, 
z nichž první obsahuje 73% zinku), také žádnou údržbu. Jediný požadavek na údržbu je ten, 
že přibližně jednou za rok (v závislosti na vytížení sestavy) je potřeba dopnout lana. To se 
provádí pomocí napínacího systému uloženého právě v masivních hliníkových koulích. Na 
nejprodávanější sestavě SPACEBALL XL ( 6m výška) je dopnutí lan otázkou asi 2 hodin. 
 
 
 
 
 
 
 



 
4. NA JEDINÉ SESTAVĚ SI MŮŽE V JEDEN OKAMŽIK HRÁT I NĚKOLIK 

DESÍTEK DĚTÍ 
 
Jak jsme již uváděli v prvním bodě, vždy po otevření hřiště s lanovou věží, je tato prakticky 
okamžitě „obsypána“ dětmi. Počet dětí, které mohou sestavu v jeden okamžik využívat je 
limitován pouze tím, kolik se jich na sestavu vejde. Nosnost sestavy nemůže být nikdy 
překročena. Máme zkušenosti s tím,  že se běžně na jediné sestavě o výšce okolo 5 m 
pohybuje v jeden okamžik i přes 40 dětí. To znamená pro provozovatele také určitou úsporu 
v tom, že není třeba kupovat několik sestav různých funkcí, ale postačí například jedna lanová 
věž zkombinovaná se skluzavkou, žebříkem, bočními sítěmi, hrazdami atd. , což 
plnohodnotně nahradí, nebo  spíše  předči 5 samostatných prvků. Přitom je všeobecně známe 
a dětskými psychology doložené, že děti si raději hrají v kolektivu, což je pozitivně připravuje 
pro další život a komunikaci v kolektivu. 
 
 

5. VARIABILITA, MOŽNOST DOPLNĚNÍ SESTAV I V BUDOUCNU 
 
V případě nedostatku financí při budování hřiště lze začít například menší sestavou, kterou lze 
v budoucnu doplnit o další komponenty, či ji například propojit s dalšími, třeba většími 
sestavami. Lze také vytvořit úplně originální novou sestavu, vhodnou do daného terénu. Lze 
využít různých terénních nerovností či jedinečností daného prostoru. 
 
 

6. STOPROCENTNÍ KVALITA, BEZPEČNOST, ZKUŠENOSTI S VÝROBOU A 
DOKONALÝ PODPŮRNÝ SERVIS PRO ZÁKAZNÍKA 

 
      Firma Berliner Seilfabrik, pro kterou máme na českém, slovenském a maďarském trhu 
výhradní zastoupení vznikla již v roce 1865, jako výrobce lan pro výtahy. Začátkem 70. let 
20. století vyrobila firma svou prví lanovou sestavu pro dětské hřiště a od té doby se již plně 
věnuje pouze této produkci. Za více jak 30 let výroby těchto lanových prvků získaly 
v Berliner Seilfabrik obrovské zkušenosti s jejich výrobou a vývojem což dokazuje jejich 
perfektní dílenské zpracování s pověstnou německou přesností, maximální funkčnost a 
vysoká užitná hodnota. Nejstarší dosud funkční sestava je stará 28 let, stojí přímo v Berlíně, 
na dětském hřišti na jednom ze sídlišť. Sestava přitom prochází pouze běžnou, výše zmíněnou 
údržbou.  Společně s dodávkou lanových sestav jdou k zákazníkovy perfektně zpracované 
podpůrné dokumenty ( návody na údržbu, montáž, nákresy….), přičemž montáž i údržbu 
zajišťuje v případě přání naše firma, která již těchto sestav namontovala v ČR, na Slovensku a 
v Maďarsku desítky. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 







 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jedná se o zajímavý prvek s širokou skluzavkou s jednou vlnou. Přechodová lávka „most“ je 
u tohoto prvku řešena zajímavým způsobem a to tak, že je zavěšen na řetazech a ve spodní 
části propojen speciálními spojkami, které zajišťují pevnost, ale zároveň i pohyblivost mostu. 
Řetazy ve vrchní části mostku slouží zároveň jako zábrana proti pádu. Tento prvek je u dětí 
velmi oblíbený, protože se nejedná o standardní věžičku zakončenou skluzavkou. 

Rozměry (mm):  6210 x 980 x 2600 
maximální výška pádu (mm): 1500 

nárazová plocha (m2): 41 
doporučený věk: 3-14 



 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  Ø1760 x 700 
maximální výška pádu (mm): 460 

nárazová plocha (m2): 33  
doporučený věk: 3-8 

Jedná se o kolotoč s bezpečnostní konstrukcí. Děti totiž sedí uvnitř kolotoče a otáčejí se 
pomocí volantu umístněného uprostřed kolotoče. Sedátka jsou opatřena kovovými opěrkami. 
Ve spodní části je prvek opatřen laminátovým krytem s kovovými výztuhami, aby nemohlo 
dojít k poranění dolních končetin.  



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jedná se klasickou tabuli určenou pro kreslení křídou. Tabule je doplněna o stříšku proti dešti 
a odkládací desku na křídy. 

 

Rozměry (mm):  1400 x 480 x 1700 
maximální výška pádu (mm): 0 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-12 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je to velmi atraktivní houpadlo, především pro malé děti. I pře svou jednoduchost jsou tyto 
prvky u dětí velmi oblíbené. Tělíčka hraček jsou vyrobena z vysoce odolného a 
bezúdržbového  polyethylenu, sedátka jsou z vodovzdorné protiskluzové  překližky.  
 

 

Rozměry (mm):  1000 x 240 x 900 
maximální výška pádu (mm): 520 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-12 



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je to velmi atraktivní houpadlo, především pro malé děti. I pře svou jednoduchost jsou tyto 
prvky u dětí velmi oblíbené. Tělíčka hraček jsou vyrobena z vysoce odolného a 
bezúdržbového  polyethylenu, sedátka jsou z vodovzdorné protiskluzové  překližky.  
 

Rozměry (mm):  1000 x 240 x 900 
maximální výška pádu (mm): 520 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-12 
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Jedná se o klasické dřevěné pískoviště, které může být dodáno v libovolných rozměrech. 
Pískoviště je po obvodu opatřeno deskou z protiskluzové překližky, která slouží k sezení. 
V případě zájmu je možno dodat také speciální zakrývací plachtu s plastovými úchyty. 



 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tento prvek se skládá z několika zavěšených trámků na zinkovaném řetězu, které jsou ve 
spodní části navzájem propojeny. Jedná se o prvek, který zdokonaluje rovnováhu a děti zde 
mohou závodit a soutěžit. 

Rozměry (mm):  3400 x 870 x 1000 
maximální výška pádu (mm): 300 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-10 



 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tento prvek se skládá ze tří podélně zavěšených trámků na zinkovaném řetězu, které jsou ve 
spodní části pevně spojeny. Jedná se o prvek, který zdokonaluje rovnováhu a děti zde mohou 
závodit a soutěžit. 

Rozměry (mm):  3400 x 870 x 1000 
maximální výška pádu (mm): 300 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-10 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  4120 x 690 x 2100  
maximální výška pádu (mm): 2100 

nárazová plocha (m2): 40  
doporučený věk: 3-14 

Jedná se o celokovovou průlezku určenou především pro tělesně zdatnější děti. Průlezka je 
tvořena ocelovou konstrukcí s ručkovacími kruhy v horní části. Celková délka prvku je 2.100 
mm. Celokovové provedení zaručuje dlouholetou životnost a odolnost vůči působení 
povětrnostních vlivů a vandalismu. Povrchová úprava je řešena žárovým zinkem a 
vypalovanou práškovou barvou.  Možno dodat v jakékoli barvě RAL.  



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  1930 x 720 x 1150  
maximální výška pádu (mm): 1150 

nárazová plocha (m2): 21  
doporučený věk: 3-14 

Jedná se o klasická celokovová bradla výšky 1.150 mm. Délka prvku je 1.930 mm,šířka 720 
mm. Celokovové provedení zaručuje dlouholetou životnost a odolnost vůči působení 
povětrnostních vlivů a vandalismu.  Povrchová úprava je řešena žárovým zinkem a 
vypalovanou práškovou barvou. Možno dodat v jakékoli barvě RAL. 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

rozměry  
Základna stěny ……….. .. ...3 100 x 600 mm  
Výška stěny……………..…...........2 800 mm  
Bezp. zóna půdorys……...... 8 100 x 5 600mm  
Určeno pro věkovou skupinu: 6 – 14 let.  
Možné umístění – vnější i vnitřní.  

Po lezecké stránce Vás jistě náš BLOCK 2 nezklame. Díky zajímavě profilovaným panelům 
budete mít pocit, že lezete po skutečné skále. Ukloněné, kolmé, či převislé partie stěny, 
uspokojí úplně začátečníky, ale i pokročilé lezce. Od počátku byl systém horolezeckých stěn 
konstruován tak, aby vydržel na veřejně přístupných hřištích, kde lze očekávat značnou zátěž, 
včetně případného vandalismu. Naše plastové horolezecké stěny jsou na mnoha 
exponovaných hřištích provozovány již delší dobu a dosud jsme u nich nezaznamenali žádné 
poškození. Stěny jsou smontovány z prefabrikovaných laminátových panelů, které tvoří 
samonosnou konstrukci. Stěna je osazena 80 ks umělých lezeckých chytů. Stěna může být 
umístěna samostatně, popř. přikotvena ke zdi. 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  4420 x 1390 x 3600 
maximální výška pádu (mm): 1500 

nárazová plocha (m2): 32 
doporučený věk: 3-12 

Skluzavka s jednou vlnou je uchycena na malé dřevěné věžičce se stříškou. Stříška i výplně 
jsou vyrobeny z polyethylenu. Zábradlí u schůdků je kovové. Pod věžičkou je umístněn malý 
pultík. Ve spodní části věžičky tak vzniká prostor pro hru s možností úkrytu dětí.  



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je to velmi atraktivní houpadlo, především pro malé děti. I pře svou jednoduchost jsou tyto 
prvky u dětí velmi oblíbené. Tělíčka hraček jsou vyrobena z vysoce odolného a 
bezúdržbového  polyethylenu, nosnou část tvoří lepený hranol a sedátka jsou z vodovzdorné 
protiskluzové  překližky.  
 

Rozměry (mm):  1010 x 410 x 1010 
maximální výška pádu (mm): 430 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-12 



 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Je to velmi atraktivní houpadlo, především pro malé děti. I pře svou jednoduchost jsou tyto 
prvky u dětí velmi oblíbené. Tělíčka hraček jsou vyrobena z vysoce odolného a 
bezúdržbového  polyethylenu, nosnou část tvoří lepený hranol a sedátka jsou z vodovzdorné 
protiskluzové  překližky.  
. 

Rozměry (mm):  1010 x 410 x 1010 
maximální výška pádu (mm): 430 

nárazová plocha (m2): 0 
doporučený věk: 3-12 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  820 x 440 x 1215  
maximální výška pádu (mm): 1215 

nárazová plocha (m2): 16  
doporučený věk: 3-14 

Jedná se o celokovovou průlezku výšky 1.215mm. Povrchová úprava je řešena žárovým 
zinkem a vypalovanou práškovou barvou. Celokovové provedení zaručuje vysokou životnost 
a odolnost proti vandalismu. Možno dodat v jakékoliv barvě RAL. 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  820 x 440 x 1815  
maximální výška pádu (mm): 1815 

nárazová plocha (m2): 19  
doporučený věk: 3-14 

Jedná se o celokovovou průlezku výšky 1.815mm. Povrchová úprava je řešena žárovým 
zinkem a vypalovanou práškovou barvou. Celokovové provedení zaručuje vysokou životnost 
a odolnost proti vandalismu. Možno dodat v jakékoliv barvě RAL. 



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  2600 x 2600 x 2500 
maximální výška pádu (mm): 1230 

nárazová plocha (m2): 32 
doporučený věk: od 3 let 

Lanový prvek ve tvaru jehlanu o půdorysném rozměru 2600 x 2600 mm a výšce 2500 mm. 
Prvek se skládá ze základní kovové konstrukce, hliníkových odlitků ve tvaru koule, v nichž je 
umístěn patentovaný upínací systém a speciálních lan, která vytváří trojrozměrný lezecí 
systém. Prvek je ukotven  pomocí čtyř kovových konstrukcí (kotevní trubka zakončena koulí) 
v betonovém základu. V případě zájmu lze doplnit spousta různých doplňků jako lanové 
mosty, provazové žebříky, lanové nástupní sítě, šplhací a ručkovací sítě a další. Barvu kovové 
konstrukce i lan si zvolí zákazník. 



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  4470 x 60 x 1650  
maximální výška pádu (mm): 1650 

nárazová plocha (m2): 30  
doporučený věk: 3-14 

Jedná se o tři celokovové hrazdy různé výšky, které jsou navzájem spojeny. Výška 
jednotlivých hrazd je 1.650, 1.250 a 850 mm. Celková délka prvku je 4.470 mm.Celokovové 
provedení zaručuje dlouholetou životnost a odolnost vůči působení povětrnostních vlivů a 
vandalismu. Povrchová úprava je řešena žárovým zinkem a vypalovanou práškovou barvou.  
Možno dodat v jakékoli barvě RAL.  



 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  2400 x 190 x 250 
maximální výška pádu (mm): 250 

nárazová plocha (m2): 64 
doporučený věk: 3-12 

Tento prvek patří k velmi jednoduchým, ale přitom využívaným prvkům. Kladina sloužící jak 
k sezení tak k chození. Děti se naučí držet stabilitu. 



 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rozměry (mm):  3500 x 630 x 950 
maximální výška pádu (mm): 950 

doporučený věk: 3-10 

Jedná se o klasickou, velmi masivní vahadlovou houpačku určenou pro dvě děti, která je 
vyrobena z hranolu 120x120 mm, sedátka jsou z poplastované překližky, madla jsou z nerezu. 
Zakrytí  sloupků a vahadlový mechanismus je vyroben z pozinkovaného kování. Délka 
vahadla 3.000mm. 




